

12个两新党组织入选 省首批两新组织党建示范点

本报讯(通讯员李明清 记者康学翠)日前,省委组织部、省委两新工委命名150个党组织为“河北省两新组织党建示范点”,我市共12个非公企业和社会组织党组织入选。

我市入围的12个两新组织党建示范点包括:大元集团党委、河北沧州东塑集团股份有限公司党委、北京现代汽车有限公司沧州分公司党委、河北鑫海化工集团有限公司党委、沧兴控股有限公司党总支、彩客化学集团党总支、唇动食品有限公司党支部、乐海乐器有限公司党支部、沧州公路港党支部、任丘京师学校党总支、泊头市福星园老年公寓党支部、河北世窗信息技术股份有限公司党支部。

近年来,沧州市委两新工委以培育两新领域党建工作示范点为抓手,不断织密组织网络、强化组织运转、彰显组织功能。选派政治素质过硬、懂业务、懂党

建的党员干部担任两新组织党建指导员,确保党的工作全覆盖。建立工委成员单位联系指导两新组织党建工作制度和新业态新就业群体党建工作规范,实现两新组织党建工作机制常态化、长效化。深入开展两新组织“三支队伍”培训,定期召开观摩拉练,督促两新党组织对照标准找差距,抓好问题整改,实现示范点质量整体提升。实施提高“两个覆盖”质量攻坚行动和两新组织单独组建行动,规范两新党组织设置形式,按照“精心选择、倾心打造、恒心持抓,确保有特色、能培育、可示范”的标准,指导大型民营企业和影响力大的社会组织带头创建,带动形成一企一社一所一品牌。截至目前,累计打造市级党建示范点75个、县级党建示范点632个,培育出大元“红心元”等特色党建品牌,基本形成以点带面、整体推进的工作格局。

用阅读点亮“星空” 19名“星星的孩子”收到爱心礼物

本报讯(记者郭玉培 通讯员陈红艳)日前,“知子花开 同悦书香——阅读点亮星空 关爱相伴同行”亲子阅读活动在市图书馆举办,19名“星星的孩子”(自闭症儿童)收到爱心礼物。

此次活动由市妇联主办,旨在通过关注特殊儿童群体阅读需求,丰富特殊儿童家庭精神文化生活,让“星星的孩子”感受到温暖和关爱,帮助他们更好融入社会、健康成长。

活动在悠扬的钢琴声中拉开序幕,19个家庭依次登场,诵读了《爱与梦想》《五星红旗》《我爱我的祖国》《童心向党》等经典作

品,倾听着爱党、爱国、爱社会主义的浓厚情感。他们自强不息的精神、乐观向上的态度感动了在场每一个人,真挚生动的表演赢得阵阵掌声。

活动现场,举办方为19个亲子家庭送上书包、球类、文具等学习和体育用品,为“星星的孩子”奉献爱心、助力圆梦。当天,“守护儿童安全 携手相伴成长”安全教育宣传活动,同时开展向儿童及家长宣讲防溺水、交通安全、居家安全、安全上网、旅行安全等安全知识,提升孩子们的防范意识和保护能力,减少和防止安全事故发生。

依托本土红色资源 打造廉洁文化阵地 任丘建起5个廉洁家风示范点

本报讯(通讯员刘世超 惠欣 记者王雪)日前,任丘市长丰镇柳村廉洁家风示范点正式揭牌。任丘再增一处廉洁文化阵地。截至目前,任丘已建起5个廉洁家风示范点。

长丰镇柳村廉洁家风示范点设立在柳村村文化广场,依托柳村革命英雄郭实的家风故事而建,示范区内设有郭实生平事迹,以及郭实“绝不给家人开后门”“我们不能搞特殊化、脱离群众”等9个廉洁家风的典型故事。“我们要传承和弘扬郭实精神,常照‘合格党员’这面镜子,筑牢思想防线……”柳村党支部书记郭明辉说,柳村革命文化、红色文化底蕴深厚,廉洁家风示范点的建立,不仅能更好地挖掘村内优良家

风故事,还能引导激励广大党员干部群众弘扬和传承本地优秀清廉家风。

据悉,任丘市从开展新时代廉洁文化建设工作入手,紧密结合廉洁文化“六进”,以好家风建设带动党风政风清正和谐为切入点,在长丰镇柳村、梁召镇西芦张村、石门桥镇史村、于村乡黄垒村、渤海路渤海新区分别建起5个廉洁家风示范点。任丘市纪委监委相关负责人介绍,廉洁家风示范点通过家风故事展览、文艺作品创作、文化活动展示等串点“廉”线,打造具有任丘本地特色的“廉洁地标”。目前,各廉洁家风示范点共组织开展廉洁家风宣传教育活动12批次,吸引了1200多人接受熏陶教育。

新闻热线:			
郭玉培	18713798877	孙晓卉	13831766901
康学翠	18333004480	申 萍	17731719785
鲁 萍	13230773321	刘 杰	13292796980
张梓欣	15350768675	王 雪	17303170133
张峻豪	15731789107		
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金			

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

提升职工生活品质 打造职工精神文化家园

我市劳动公园建设实现全覆盖

本报讯(记者郭玉培 通讯员田莹)昨天,记者从市总工会获悉,在市级建设完成劳动公园的基础上,各县(市、区)陆续建设劳动公园,目前市县两级建成18个劳动公园,让辖区职工有了自己的活动家园。至此,我市劳动公园实现各县(市、区)全覆盖。

“党的二十大报告提出,在全社会弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤俭节约精神,培育时代新风新貌。”市总工会相关负责人介绍,为深入贯彻落实党的二十大精神

和省有关要求,市总工会大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,高起点、高质量、高标准推进全市劳动公园建设。

今年4月28日,以“劳动最光荣”为主题的沧州市劳动公园正式开园。市劳动公园位于黄河西路天成名著小区附近,占地约30亩。记者看到,劳动公园里设置了主题背景墙、著名劳动者铜像、劳模长廊、劳动者雕塑长廊、先锋长廊、沧州大工匠展牌、劳动格言景碑等,讲述劳模奋斗事迹,弘扬劳动精

神和工匠精神。园中摆放着机床、铁水包等设备实物,一台拖拉机展示着劳动印记。公园中,劳动游戏地台引人注目,这是一个大型劳动游戏模型,游客可以通过压水浸润“大国工匠”字样。

据介绍,各县(市、区)总工会也将劳动公园建设作为重点工作,科学规划、合理选址,充分利用职工群众日常活动相对集中且具有一定规模的现有公园(广场)和新建公园(广场)进行建设,积极争取当地党委和政府的大力支持,市总工会列支专项建设资金和县级

劳动公园补助资金,全力推进各县(市、区)劳动公园建设。劳动公园建设在设计规划上因地制宜,充分挖掘当地劳动文化要素,充实公园的劳动文化内涵,既让劳动元素与周围景观环境全面融合,也充分体现各地文化特色。

市总工会相关负责人说,为实现建设好、使用好、发挥好劳动公园服务职工阵地作用,每逢重大节日、重要时间节点,市县两级工会都会组织开展形式多样的公益宣传、志愿服务等活动,扩大工会组织的影响力。



日前,中铁建昆仑沧州城市开发有限公司党支部联合中铁建大桥工程局集团第六工程有限公司沧州市中心城区城市更新项目七标段项目党支部、中铁二十三局集团第四工程有限公司沧州市城市更新项目七标段土建三标段项目经理部党支部、中铁二十五局集团第四工程有限公司沧州市城市更新七标段党支部、中铁建设机电安装有限公司智慧机电产业研发中心党支部,成立沧州市中心城区城市更新项目工程党建联盟,并到献县马本斋纪念馆祭奠英烈,接受爱国主义教育,上了一堂集中廉洁党课。

夜色中的“河海狮城”

我的家乡河北沧州,东邻渤海,这里有屹立千年的铁狮子“镇海吼”,又因坐落在世界上最长的人工运河——京杭大运河边上,水城相拥,美景如画,有着“河海狮城”的美称。

每当夜幕降临,美丽的沧州便以一袭夜装,为奔波一天的人们呈献一场别具特色的盛宴。古老的大运河像一条绸带,从遥远的亘古而来,穿过狮城,蜿蜒曲折,缓缓流去。河边万千闪烁的霓虹灯,倒映在运河里,河面瞬间被装饰成一条镶满宝石的精美绸带。运河边上那灯火辉煌、古色古香的清风楼,朗吟楼和南川楼,更像这绸带上三颗璀璨的夜明珠,那么光彩夺目,熠熠生辉。闲庭信步在依运河而建的百狮园里,静有沧曲书社、荷悦轩茶室的香雅清幽;动有南川古渡船来船往的热闹非凡;古有渡

口莲池荷塘月色,今有沧曲桥下灯光水幕;少有儿童游乐场里孩子们的上下翻飞,欢声笑语;老有广场上精神矍铄的老年舞者,神采飞扬。南川楼老街无疑是河海狮城夜晚最热闹的地方,密密麻麻的特色小吃商贩,各式各样的民间文艺展演,明亮的灯光下人头攒动,人们三五成群地围坐在一起吃着、聊着、笑着、闹着,美食和欢乐结合在一起,尽显我们河海狮城的富足与祥和。

这便是河海狮城的夜晚盛宴,我爱我家乡的夜晚,更爱我的家乡——

红领巾眼中的河海狮城

沧州,因运而生,因海而兴,渤海文化和运河文化的交融激荡,赋予沧州厚重的文化底蕴,魅力狮城造就运河新韵,书写河海互动新篇章,下面,请跟随鲜艳的红领巾,穿越千古沧州,领略河海狮城的时代风采。

沧州,欢迎你来到我的家乡做客!
(上海路小学 蒋金耀;指导老师:韩桂玲)

河海狮城 美丽沧州

“你看看,现在大运河周边到处是绿树、鲜花、飞鸟,漂亮得很哩!”这是一位住在大运河畔、土生土长的“老沧州”最真切感受。瞧,大运河正犹如一只盘旋的巨龙以崭新的面貌出现在世人面前,她是沧州的母亲河。沧州人爱这条河,爱这片土地,爱得如此深沉。

身为沧州人,最让我骄傲的就是大运河申遗成功。运河是祖先留给我们的宝贵遗产,是流动的文化,我们要保护好、传承好、利用好。

沧州因河而美,因河而兴。运河之堤,由过去枯树倾斜,变成了绿树成荫;运河之用,由过去的帝王下江南,商贸漕运,变成了现在的旅游赏景;运河之夜,由过去灯光稀疏,无声无息,变成沿河地灯闪烁,与两岸的路灯交相辉映,热闹非凡。两岸还建成了园博园、百狮园、运河公园,复建朗吟楼、南川楼等古建筑,引入杂技、武术等民间非遗文化,再现大运河的千年风韵。

“这么近,那么美,周末到河北”渐成人们休闲度假的新风尚。泛舟大运河,寻古迹、看美景、品美食,这里不但成了沧州市民休闲娱乐的好去处,还有众多游客慕名来到沧州。

身为一名少先队员,我被这片文化底蕴深厚的土地折服!作为一个沧

河海狮城 幸福之城

州人,我被这座城市翻天覆地的变化惊叹!听了我的介绍,你能不亲眼瞧一瞧这座可爱的城市吗?我在美丽的河海狮城等你。

(上海路小学 吴金林;指导老师:张冬雪)

就来这里挖沙戏水,享受海边乐趣;更不用说沧州春天的梨花园,夏季的植物园,秋季的白杨林和冬季的清风楼!沧州,四季皆美景!

沧州是一座古城,有着浓厚的文化积淀,人才辈出。相信大家都看过《铁齿铜牙纪晓岚》这部电视剧吧?纪晓岚就是沧州人,是清代大文豪,《四库全书》的总纂官,为保存和发扬历史文化作出了重大贡献!沧州还是武术之乡、杂技之乡,沧州人民自古以淳朴、刚毅、勤劳、勇敢、豪迈、直爽著称,一代又一代的沧州人创造了沧州悠久的历史和文化。

沧州还有数不清的特产和美食!泊头鸭梨、黄骠冬枣、渤海海鲜、孟村红薯,还有羊肠汤、驴肉火烧、冬菜、官面、火锅鸡……这些美食也逐渐让全国人民熟知并喜爱!

沧州是河海狮城,也是幸福之城,更重要的是,这里是生我养我的家乡!我要好好学习,增长本领,将来把我的家乡建设得更加美好!
(上海路小学 崔伯元;指导老师:王月英)

